
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AvBwWqvj †iwm‡WwÝqvj g‡Wj ¯‹zj 

wkÿvel© Ñ 2021Bs 

‡kÖwYÑ Z…Zxq 

welq:  evsjv  

eB‡qi bvg: Avgvi evsjv eB                                                        

¯‹qvi evsjv e¨vKiY I wbwg©wZ                                                                

 

 

* Mí: 

1. Qwe  I K_v 

2. ivRv I Zvi wZb Kb¨v 

3. fvlv kwn`‡`i K_v 

4. ¯v̂axbZv w`em‡K wN‡i 

5. Kz‡Rv eywoi Mí 

6. GKvB GKwU `~M© 

7. cvwL‡`i K_v 

* KweZv: 

1. nv‡U hve 

2. Avgv‡`i GB evsjv‡`k 

3. Pj& Pj& Pj& 

4. Avgvi cY 

* e¨vKiY: 

1. weivg wPý 

2. GK K_vq cÖKvk 

3. wecixZ kã/ mgv_©K kã 

4. dig c~iY †kÖwY‡Z †kLv‡bv n‡e 

5. Av‡e`b cÎ/wPwV: †hvM¨Zv wfwËK 

6. iPbv:  K) Avgv‡`i †`k  L) fvlv kwn`‡`i K_v  M) evsjv‡`‡ki cvwL 

 

* Mí: 

1. KvbvgvwQ †fuv †fuv 

2. GKRb cUzqvi K_v 

3. w÷gv‡ii wmwU 

4. cvjøv †`Iqvi Mí     

5.   wbivc‡` PjvPj 
01 

Aa©-evwl©K cixÿvi cvV¨m~Px: 

evwl©K cixÿvi cvV¨m~Px: 

 



6. Lwjdv nhiZ Avey e°i (iv.) 

* KweZv: 

1. Avgv‡`i MÖvg 

2. Av`k© †Q‡j 

3. eo †K? 

* e¨KiY: 

1. weivg wPý ï× 

2. GK K_vq cÖKvk 

3. wecixZ kã / mgv_©K kã 

4. dig c~iY †kÖwY‡Z ‡kLv‡bv n‡e 

5. Av‡e`b cÎ/wPwV: †hvM¨Zv wfwËK 

6. iPbv: K) wbivc‡` PjvPj  L) wcÖq ‡Ljv  M) wkíx Kvgiæj nvmvb 

Aa© evwl©K I evwl©K cixÿvi cÖ‡kœi aviv I gvb e›Ub: 

cÖ`Ë Aby‡”Q` (cvV¨eB †_‡K) c‡o 1 I 2 µwg‡Ki DËi ‡jL : 

1.  k‡ãi A_© ‡jL ( 7wUi g‡a¨ 5wU) 15=5 

2.  cÖ‡kœi DËi ‡jL (3wU cÖkœ _vK‡e Ges cÖwZwUi DËi wjL‡Z n‡e|  2+4+4=10 

cÖ̀ Ë Aby‡”Q` (cvV¨eB ewnf‚©Z) c‡o 3 I 4 µwg‡Ki DËi ‡jL: 

3. cÖ̀ Ë k‡ãi A_© ey‡S ïb¨ ’̄vb c~iYKi (5wU ïb¨ ’̄vb _vK‡e)| 15=5 

4. Aby‡”Q` c‡o cÖkœ¸‡jvi DËi ‡jL (3wU cÖkœ_vK‡e Ges cÖwZwUi DËi wjL‡Z n‡e) 53=15 

5.  wµqvc‡`i PjwZiƒc ‡jL/wµqvc‡`i AZxZ, eZ©gvb I fwel¨Z iƒc ‡jL (7wUi g‡a¨ 5wU) 15=5 

6. Aby‡”Q` (cvV¨B/mggv‡bi) c‡o cÖkœ ˆZwiKi (‡K,Kx,‡K_vq,Kxfv‡e,‡Kb, KLb) cÖ`Ë    

    wb‡ ©̀kbv Abyhvqx (5wU) 5 

7. hy³eY© wefvRb I evK¨ MVb (7wUi g‡a¨ 5wU) 25=10 

8. weivg wPý ewm‡q Aby‡”Q` ‡jL (cvV¨eB‡qi Aby‡”Q`) 5 

9. GK K_vq cÖKvk Ki (7wUi g‡a¨ 5wU) 5 

10. wecixZ kã ‡jL/mgv_©K kã ‡jL (7wUi g‡a¨ 5wU) 5 

11. (cvV¨eB Gi KweZv/Qov †h †Kvb Ask †_‡K 6Ñ8 jvBb c‡o cÖkœ¸‡jvi DËi ‡jL 

 (3wU cÖkœ _vK‡e, cÖwZwU cÖ‡kœi DËi wjL‡Z n‡e, hvi g‡a¨ GKwU KweZvs‡ki gyjfve 

 _vK‡e) 2+5+3=10 

12. dig c~iYKi: 5 

13. `iLv Í̄/wPwV ‡jL 5 

14. iPbv ‡jL (4wU welq †`Iqv _vK‡e| Gi g‡a¨ 1wU DËi w`‡Z n‡e| Bw½Z †`Iqv _vK‡e| 

 200 k‡ãi g‡a¨ wjL‡Z n‡e|) 10 

 

  me©‡gvU=100 

Subject: English 

Half Yearly Examination 

* Text book: English for to day 

Unit: [1 _ 20 ] 

Subject: English 

Text Book: English for Today 

 

   

                                            Unit 21-39 

   

Half yearly and annual examination: 

Questions’ type and marks distribution 

Seen Passage: [ 1 -4 ] 

1. Matching                                                                             15=5   

2. True or False: 16=6 

3. Answering question: 26=12 

4.  Short summary/ Paragraph writing. 10 

Unseen Passage: [ 5 - 8 ] 

5. Fill in the gape with clues 15=5 

6.         True or False: 16=6 

7. Answering question: 25=10 

8. Letter writing: 10 

9. Make Wh question  25=10 

10. Answering question by giving instruction                                 6 

  

11. Fill in the gaps without clues 15=5 

12. Re-arrange 10 

13. Form fill up 5 

 

Total Marks: 100 
welq: cÖv_wgK MwYZ 

 

 

1. mswÿß cÖ‡kœi DËi [‡kÖwY‡Z hv ‡kLv‡bv n‡e] 

2. cÖ_g Aa¨vq (msL¨v) : c„ôvÑ02 

3. wØZxq Aa¨vqt  (‡hvM) : c„ôvÑ21 

4. Z…Zxq Aa¨vqt (we‡qvM): c„ôvÑ 31 

5. PZz_© Aa¨vqt (¸Y) c„ôv: 44 

6. cÂg Aa¨vqt (fvM): c„ôvÑ61 

7. R¨vwgwZt we›`y, †iLv, †iLvsk, Zj, Nbe Í̄y, e„Ë, †KvY|.‡hvM Kiv [ c„ôv: 29 Ñ 30 ] 

Annual Examination 

 

Aa©-evwl©K cixÿvi cvV¨m~Px: 
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9. Aa© evwlK cixÿvi cÖ‡kœi avi I gvbe›Ub: 

1. mswÿß cÖ‡kœi DËit  20 

2. msL¨v ( 1wU †hvM¨Zv wfwËK ) 08 

3. ‡hvM ( 2wU †hvM¨Zv wfwËK ) 16 

4. we‡qvM ( 2wU †hvM¨Zv wfwËK ) 16 

5. ¸Y ( 2wU †hvM¨Zv wfwËK ) 16 

6. fvM (2wU ‡hvM¨Zv wfwËK)  16 

7. R¨vwgwZ(2wU †hvM¨Zv wfwËK) (2+2)2=8 

me©‡gvU = 100 

9. R¨vwgwZ‡evwl©K cixÿvi cvV¨m~Px: 

1. mswÿß cÖ‡kœi [‡kÖwY‡Z hv †kLv‡bv n‡e] 

2. lô Aa¨vqt  

3. mßg Aa¨vqt  

4. Aóg Aa¨vqt 

5. beg Aa¨vqt  

6.         mgq  c„ôv- (100,105) 

7.  R¨vwgwZ [ wÎf‚‡Ri I †Kv‡Yi cÖKvi‡f`] 

8. R¨vwgwevwl©K cixÿvi cÖ‡kœi avi I gvbe›Ub: 

1. mswÿß cÖ‡kœi DËi wjL 20 

2. ‡hvM, we‡qvM, ¸Y I fvM [ ỳBwU †hvM¨Zv wfwËK ] 16 

3. evsjv‡`wk gy`ªv I †bvU [ ỳBwU  †hvM¨Zv wfwËK ] 16 

4. fMœvsk [ `yBwU †hvM¨Zv wfwËK  ] 16 

5. cwigvc [ ỳBwU †hvM¨Zv wfwËK ] 16 

6. mgq [ GKwU †hvM¨Zv wfwËK ] 8 

7. R¨vwgwZ [ `yBwU †hvM¨Zv wfwËK ] (2+2)2=8 

me©‡gvU = 100 

welq: cÖv_wgK weÁvb 

Aa©-evwl©K cixÿvi cvV¨m~Px 

  

  

  

 

 

  

 

evwl©K cixÿvi cvV¨m~Px: 

    7g Aa¨vq : Lv`¨ [ c„ôv: 43 Ñ 52 ]                   8g Aa¨vq : ¯̂v ’̄¨wewa [ c„ôv: 53 Ñ 57 ] 

    9g Aa¨vq: kw³ [ 58-62]                           10g Aa¨vq : cÖhyw³i m‡½ cwiPq [63-68] 

GKv`k Aa¨vq: Z_¨ I †hvMv‡hvM [69-74]  Øv`k Aa¨vq: RbmsL¨v I cÖvK…wZK cwi‡ek [75-78] 

Aa©-evwl©K I evwl©K cixÿvi cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub: 

1. mswÿß cÖ‡kœi DËi `vI: 215=30 

2. ïb¨¯’vb c~iY Ki 14wU 12wU: 121=12 

3. evg cvk I Wvb cvk wgj Ki: 25=10 

4. KvVv‡gvUe× cÖ‡kœi DËi `vI: 15wU †_‡K 8wU 68=48 

 

me©‡gvU = 100 

 

welq: evsjv‡`k I wek¦cwiPq 

 

 

 

Aa¨vq  welqe¯‘ c„ôv 

cÖ_g  cÖvK…wZK I mvgvwRK cwi‡ek 2 

wØZxq  wg‡jwg‡k _vKv 10 

Z…Zxq  Avgv‡`i AwaKvi I `vwqZ¡ 16 

PZz_©  mgv‡Ri wewfbœ †ckv 22 

cÂg  gvby‡li ¸b 28 

lô  mvgvwRK  cwi‡e‡ki Dbœqb 32 

                                        

 

 

mßg  cwi‡ek ~̀lY cÖwZ‡iva I msiÿY 38 

Aóg  gnv‡`k I gnvmvMi 44 

beg  Avgv‡`i evsjv‡`k 50 

`kg  Avgv‡`i RvwZi wcZv 58 

GKv`k  Avgv‡`i BwZnvm I ms¯‹…wZ 62 

Øv`k  evsjv‡`‡ki RbmsL¨v 68 

Aa©-evwl©K I evwl©K cixÿvi cÖ‡kœi aviv I gvb e›Ub: 

1. ms‡ÿ‡c DËi †jL 15wU 152=30 

2. ïb¨¯’vb c~iY Ki 12wU 112=12 

3. evg cv‡ki mv‡_ Wvb cv‡ki ev‡K¨i wgj Ki: 25=10 

4. ‡h‡Kv‡bv 8wU cÖ‡kœi DËi wjL: 68=48 

welq: Bmjvg I ˆbwZK wkÿv 

Aa©-evwl©K cixÿvi cvV¨m~Px: 

1g Aa¨vq [ c„ôv: [1 Ñ 13 ], 2q Aa¨vq [ c„ôv: 14 Ñ 27 ]                                                       

3q Aa¨vq [ c„ôv: 28 Ñ 40 ]  

1g Aa¨vq: Avgv‡`i cwi‡ek [2-5 c„ôv] 

2q Aa¨vq: Rxe I Ro [6-15 c„ôv] 

3q Aa¨vq: wewfbœ ai‡bi c`v_© [16-21] 

4_© Aa¨vq: Rxe‡bi Rb¨ cvwb [30-35 c„ôv 

5g Aa¨vq: gvwU [30-35] 

6ô Aa¨vq: evqy [43-52] 

 

Aa©-evwl©K cixÿvi cvV¨m~Px: 

 

 

evwl©K cixÿvi cvV¨m~Px: 
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 evwl©K cixÿvi cvV¨m~Px: 

                  4_© Aa¨vq: [ c„ôv:[ 41 Ñ 62]  5g Aa¨vq [ c„ôv:[ 63 Ñ 76 ] 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub: 

1. mswÿß cÖ‡kœi DËi `vI: 215=30 

2. ïb¨¯’vb c~iY Ki: 112=12 

3. evg cvk I Wvb cvk wgj Ki: 25=10 

4. iPbvg~jK cÖ‡kœi DËi `vI: 68=48 

 

me©‡gvU = 100 

welq: wn›`yag© I ˆbwZK wkÿv 

Aa©-evwl©K cixÿvi cvV¨m~Px: 

1g Aa¨vq [ c„ôv: 01 Ñ 04 ], 2q Aa¨vq [ c„ôv: 05 Ñ 10 ], 3q Aa¨vq [ c„ôv: 11 Ñ 23 ] 

  4_© Aa¨vq [ c„ôv: 24 Ñ 29 ],  5g Aa¨vq [ c„ôv: 30 Ñ 35 ]                                

 

evwl©K cixÿvi cvV¨m~Px: 

6ô Aa¨vq [ c„ôv: 36 Ñ 43 ]  

7g Aa¨vq [ c„ôv: 44 - 48 ] ,   

8g Aa¨vq [ c„ôv: 49 Ñ 52 ] 

9g Aa¨vq [ c„ôv: 53 Ñ 58 ]] 

 cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub: 

1. mswÿß cÖ‡kœi DËi `vI: 215=30 

2. ïb¨¯’vb c~iY Ki: 112=12 

3. evg cvk I Wvb cvk wgj Ki: 25=10 

4. iPbvg~jK cÖ‡kœi DËi `vI: 68=48 

 

me©‡gvU = 100 

 

 

 

 N. KweZvsk n‡Z cÖkœ [ 1/2 ] wU 2 
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